

Działdowo, dn. 30.08.2024 r.

Numer postępowania: ZP.2.2024

**Do wszystkich zainteresowanych, którzy pobrali S.W.Z.**

**Dotyczy:** „Zakup wraz z dostawą nowego trzyosiowego samochodu ciężarowego z zabudową typu hakowiec”  
Ogłoszenie nr 2024/BZP 00472953/01 z dnia 2024-08-27

Zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.) Zamawiający informuje, że w prowadzonym postępowaniu przetargowym w dniu 28 sierpnia 2024r. wpłynęły pytania, których treść i udzielone odpowiedzi przedstawiamy poniżej. **W związku z udzielonymi odpowiedziami zmieniono treść Specyfikacji Warunków Zamówienia, nie zostaje zmieniony termin składania ofert.**

**Pytanie dot. OPZ - kabina**

Czy Zamawiający dopuści kabinę dzienną dwumiejscową. Specyfika pracy hakowca nie wymaga standardowo 3 osobowej załogi, w związku z powyższym proszę o dopuszczenie podwozia z kabiną z siedzeniami dla kierowcy i pasażera.

**Odpowiedź na Pytanie dot. OPZ - kabina**

Zamawiający nie wyraża zgody.

**Pytanie dot. OPZ - reflektory**

Czy Zamawiający dopuści podwozie wyposażone w Reflektory Przednie H7. Przednie reflektory H7 zapewniają dużą wydajność świetlną i duży zasięg światła. Precyzyjne oświetlenie drogi i strefy przed pojazdem zwiększa aktywne bezpieczeństwo podczas jazdy w ciemności.

**Odpowiedź na Pytanie dot. OPZ – reflektory**

Zamawiający dopuści podwozie wyposażone w Reflektory Przednie H7

**Pytanie dot. OPZ - klimatyzacja**

Czy Zamawiający dopuści podwozie wyposażone w ręczne urządzenie klimatyzacyjne, które może szybko ogrzać lub schłodzić kabinę kierowcy i usunąć z niej wilgoć. Wszystkimi funkcjami klimatyzacji można wygodnie sterować za pomocą elementu sterującego klimatyzacją w konsoli środkowej. Element sterujący jest zintegrowany z tablicą rozdzielczą i jest łatwo dostępny dla kierowcy.

**Odpowiedź na Pytanie dot. OPZ - klimatyzacja**

Zamawiający dopuści podwozie wyposażone w ręczne urządzenie klimatyzacyjne.

W związku z udzielonymi odpowiedziami Zamawiający dokona stosownej zmiany zapisów S.W.Z. Wszelkie dodane zapisy w treści Specyfikacji Warunków Zamówienia oznaczono kolorem zielonym.